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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2022, DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA, 2 

DO INSTITUTO DE FORMAÇÃO DE EDUCADORES. Ao décimo segundo dia do mês de abril 3 

do ano de dois mil e vinte e dois, no ambiente virtual (google meet), realizou-se a primeira reunião 4 

ordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Ciências Naturais e Matemática 5 

do Instituto de Formação de Educadores, com a presença dos seguintes Membros: a) Coordenação: 6 

Paulo Gonçalo Farias Gonçalves – Coordenador; Willian Fernando Domingues Vilela – Vice-7 

Coordenador; b) Docentes: Jacqueline Cosmo Andrade – Representante da área da Biologia; 8 

Ricardo Oliveira Gonçalves – Representante da área de Física; Rochelande Felipe Rodrigues - 9 

Representante da área de Matemática; Letícia Caetano da Silva – Representante docente; d)  Maria 10 

Janaina Santos - representantes dos técnicos administrativos. Havendo quórum regulamentar, Paulo 11 

Gonçalo, Coordenador do curso, deu início à sessão. Ordem do dia: 1. Expediente: Inclusão e 12 

exclusão e inversão de ponto de pauta: não houve modificação na ordem do dia. 2. Vice-13 

coordenação – O Prof. Paulo Gonçalo iniciou explicando que a eleição de sua chapa se deu sem vice-14 

coordenador. Após o pleito, Prof. Willian Vilela se colocou à disposição para compor a chapa. Depois 15 

de um debate entre os membros do colegiado, foi encaminhada uma eleição do vice-coordenador por 16 

aclamação. Iniciada a votação, Prof. Willian Vilela foi eleito por unanimidade. 3. Nova composição 17 

do Colegiado– Indicação de nomes para a nova composição do Colegiado do Curso de Licenciatura 18 

Interdisciplinar. Com a mudança na Coordenação do Curso, houve as seguintes atualizações na 19 

composição dos membros: saída da Prof.ª Francisca Damiana Vieira e entrada do Prof. Paulo Gonçalo 20 

Farias Gonçalves no cargo de Coordenador do Curso. Permanência do Prof. Willian Fernando 21 

Domingues Vilela como Vice-Coordenador do Curso e represente docente da área de Química e da 22 

Prof.ª Letícia Caetano da Silva como sua suplente. Saída da Prof.ª Tatiana Santos Andrade da 23 

Representação da área de Química. Permanência da Prof.ª Jacqueline Cosmo Andrade como 24 

Representante docente da área de Biologia e do Prof. George Joaquim Garcia Santos como suplente. 25 

Permanência do Prof. Ricardo Oliveira Gonçalves como Representante docente da área de Física e 26 

da Prof.ª Francineide Amorim Costa Santos como sua suplente. Saída do Prof. Northon Canevari 27 

Leme Penteado e entrada da Prof.ª Francisca Damiana Vieira representante docente da área de 28 

Matemática. Saída do Prof. Rochelande Felipe Rodrigues, suplente da área de Matemática; e entrada 29 

do Prof. Wilter de Freitas Ibiapina. Permanência dos servidores Francisco de Assis Fernandes do 30 

Nascimento e Maria Janaína dos Santos como representante técnico-administrativo e suplente, 31 

respectivamente. Saída do representante discente Lorran Cícero Melo dos Santos. Entrada de 32 

Wanderson Pereira Santos e Francielly Ricarte de Lima como representante discente e suplente, 33 

respectivamente. 4. Planos de ensino 2021.2 –Prof. Paulo Gonçalo exibe a pasta contendo todos os 34 

planos de ensino do semestre 2021.2, enviados pelos docentes até a data da reunião. Após discussão 35 

entre os membros, os planos foram aprovados por unanimidade. 5. Ad referendum Comissão 36 

temporária de quebra de pré-requisito–Prof. Paulo Gonçalo explica que encaminhou para que a 37 

Direção do IFE emitisse uma nova composição da referida comissão, visando analisar um processo 38 

demandado à Coordenação do Curso. Após explanação, o ato foi colocado em votação e aprovado 39 

por unanimidade.  40 
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6. Comissão de quebra de pré-requisito – Indicação de Comissão permanente. Foi colocada em 41 

apreciação a seguinte composição: Prof. Northon Penteado, Prof. Rochelande Rodrigues e Prof. Paulo 42 

Gonçalo. Após apresentação, a comissão foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 7. 43 

Modificação de regulamento NDE – Aprovação de modificação no Art.4 do regulamento do NDE 44 

da Licenciatura Interdisciplinar. Prof. Willian Vilela apresenta ajuste no texto do Regulamento do 45 

NDE. Após discussões, a modificação foi aprovada por unanimidade. 8. Calendário de reuniões – 46 

Foi colocado em discussão a definição de um dia e horário fixo mensal para as reuniões ordinárias do 47 

Colegiado da Licenciatura Interdisciplinar. Após debate, foram colocadas em votação às segundas 48 

sextas-feiras de cada mês. As datas foram aprovadas por unanimidade. 9. Formato de reuniões – Foi 49 

colocado em debate qual seria o formato das reuniões ordinárias do Colegiado do Curso (presenciais, 50 

híbridas ou à distância). Após votação, foram 6 votos favoráveis a manutenção do formato remoto e 51 

1 abstenção (Maria Janaína dos Santos). 10. Coordenação de Extensão – O ponto foi colocado com 52 

intuito de definir a posição do Colegiado do Curso, para encaminhamentos em outras instâncias da 53 

UFCA. Após discussões, foi apresentada a seguinte posição: Coordenador único no IFE, com 54 

sugestão que a PROEX institua o cargo com função gratificada. Colocada em votação, a posição foi 55 

aprovada por unanimidade. 11. Representante do Conselho do IFE– Indicação de docente para 56 

representar a Licenciatura Interdisciplinar no Conselho do IFE. Foram colocados os nomes da Prof.ª 57 

Damiana Vieira e Prof. Willian Vilela, respectivamente, como representante e suplente. Após votação 58 

do Colegiado, os nomes foram aprovados por unanimidade. 12. Informes: a) Construção do 59 

regimento do curso de Licenciatura Interdisciplinar– Prof. Paulo Gonçalo informou da abertura 60 

para consulta de minuta do Regimento do curso, baseado na última versão já elaborada, porém ainda 61 

não aprovada no Conselho do IFE. Na próxima reunião do Colegiado, será deliberado o 62 

encaminhamento para o Regimento; b) Coordenação do NDE da Licenciatura Interdisciplinar –63 

Prof. Willian Vilela informou que que foi reconduzido a função de Coordenação do NDE da 64 

Licenciatura Interdisciplinar; c) Semana de Química –Prof.ª Letícia Caetano informou e convidou 65 

os membros a participarem e ajudarem a divulgar entre os discentes a V Semana de Química do IFE, 66 

que ocorrerá nos dias 18, 19 e 20 de maio de 2022. O Coordenador encerrou a sessão, agradecendo a 67 

presença de todos/as. Para constar eu, Paulo Gonçalo Farias Gonçalves, lavro a presente ata, que após 68 

lida e aprovada será devidamente assinada por mim e pelos demais presentes. 69 

 

 

__________________________________ 

Paulo Gonçalo Farias Gonçalves 

 

 

__________________________________ 

Willian Fernando Domingues Vilela 
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___________________________________ 

Jacqueline Cosmo Andrade 

 

_________________________________ 

Ricardo Oliveira Gonçalves 

 

_________________________________ 

Rochelande Felipe Rodrigues 

 

_________________________________ 

Letícia Caetano da Silva 

 

________________________________ 

Maria Janaina Santos

 


